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R6金中生徒会スローガン「あたらしい風をふかせよう」
本当に１年が過ぎるのは早いもので、令和６年度が終わろうとしています。中学校生活３年間を頑

張った３年生も、高校入試、卒業式を無事終了することができました。
１年間を通じて、保護者の皆さん、多くの地域の皆さんにお世話になりました。総合的な学習の時

間等でお世話になったまちづくりセンターの皆さん、学校評議員の皆さん、民生児童委員の皆さん、
甚左衛門太鼓の指導者の皆さん等、数えられないほど多くの方々に、１年間金城中を支えていただき
ました。皆さんのおかげで金城中も多くの成果を上げ、それぞれの生徒も大きく成長したと感じてい
ます。本当にありがとうございました。

☆第５２回卒業証書授与式（3/8）

３月８日（土）に第５２回卒業証書授与式を行
いました。担任の先生の呼名の後、一人一人に卒
業証書が授与され、学校長、岡田教育長さんから
餞（はなむけ）の言葉が贈られました。
在校生送辞で、２年生の鍛冶畑和希さんが、３

年生との中学校生活の思い出を話した後に、「卒
業生の皆さんを私達後輩は金城中から応援してい
ます」と述べたのに対して、卒業生の佐々岡玲生
さんが、「この一度しかない中学校生活を３年生
みんなと過ごすことができ幸せでした。個性豊かで居心地のいいクラスでした。次のステージでも
自分達らしく頑張り、自分達の道を恐れず進んでいきます」と答辞を述べました。
当日は、晴天に恵まれ、卒業生は金城中の３年間の思い出を胸に巣立っていきました。

☆島根県学力調査結果（2/10）

昨年の１２月３日に実施した島根県学力調査の結果が返ってきました。生徒の皆さんには、２月
２０日（水）に返却しました。学力調査は県下一斉に１・２年を対象に、国語、数学、英語の教科
の調査と、生活行動・学習活動調査が行われました。各教科の正答数は、１年生は、国語、英語が
県平均を上回り、数学が１問程度県平均を下回りました。２年生は、国語がほぼ県平均、数学が３
問、英語が２問程度県平均を下回りました。２年生の国語、英語は、１年時の１２月に受けた県学
力調査（１年前）と比較すると、県平均との差を大きく縮めています。１年間、授業や家庭学習を
頑張った成果が出たと思っています。
この結果を受けて、校内で国語、数学、英語、生活行動・学習活動調査についての結果の分析を

行い、分析結果を今後の生徒の指導・助言に生かすとともに、教員の授業改善や来年度の校内の授
業の体制に生かしていきたいと思っています。

☆学校評議員会（2/13）

２月１４日に今年度２回目の学校評議員会
を行いました。最初に今年の重点取組につい
て、１２月に教職員で自己評価を行った学校
評価の結果とその結果の分析を説明しました。
特に評価の低かった、家庭学習の充実、ICT
の活用、進路指導、ボランティア活動等につ
いて評議員の皆さんから結果と分析について
意見をいただき、協議をしました。この意見
を踏まえて改
善策を考え、
来年度の取組
に繋げていき
ます。なお、
学校評価結果
をホームペー
ジに公開して
いますのでご
覧ください。

☆作品展・コンクール・大会等の結果

○浜田市明るい選挙啓発ポスターコンクール
入選 宇川恵理菜(3) 伊藤詩栞(3) 松本一桜里(3)
佳作 小本愛莉(3) 柿元花菜(3)

〇島根県読書ノートコンクール
優良賞 １年 伊藤成海

〇石見地区中学１・２年強化卓球大会
女子団体 ２位 高田美香(2)宮本彩楓(2)柿元美虹(1)

佐々尾結夏(1)宮本千尋(1)毛利帆伽(1)
シングルス３位 佐々尾結夏(1)高橋咲恋(1)

〇中国中学校スキー大会
竹田景哉(3) ｽﾗﾛｰﾑ２位 ｼﾞｬｲｱﾝﾄｽﾗﾛｰﾑ３位

〇全国中学校スキー大会
竹田景哉(3) ｼﾞｬｲｱﾝﾄｽﾗﾛｰﾑ６９位（175人中）
竹田絢音(1) ｼﾞｬｲｱﾝﾄｽﾗﾛｰﾑ７４位（147人中）


